K555ME18, KES55ME18-4

MuKpocxemMbl NpeacTaBaAoT CO60N ABOUYHbIA CUHXPOHHbIM
YyeTblpexpaspaaHbIi cueTymK. CoaeprKaT 296 UHTErpanbHbIX 3nemeHToB. Kopnyc
TMna 238.16-2, macca He bonee 1,2 T.
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YcnosHoe rpaguyeckoe obo3HaueHmne K555ME18

Ha3sHauyeHMe BbIBOAOB: 1 - BXOA, YCTAHOBKM «0» R; 2 - BXO4 CUHXPOHM3aumm C;
3 - BXxoA4 UHGOPMALUMOHHbBIN D1; 4 - BXoA MHGOPMAUMOHHLIN D2; 5 - BXOA,
nHPopMauMOHHbIN D3; 6 - BXOA4 MHPOPMALUMOHHBIN D4; 7 - BXOA, pa3peLlleHns cyeTa
V1; 8 - 06wWwuit; 9 - BXOA, paspelleHns npeasapuTenbHOM 3anucu ﬁ; 10 - BXOA,
pa3pelweHna nepeHoca P1; 11 - BbIxo4, 4eTBepTOro paspana Q4; 12 - BbIxoa TpeTbero
pa3paga Q3; 13 - BbIxo4 BTOpOro paspaga Q2; 14 - sbixoa nepsoro paspaga Qi; 15 -
BbIXOZ NepeHoca P2; 16 - HanpAXeHne NUTaHuA.

Tabauua NCTUHHOCTU

Bxog Bbixog,
R | v2 | V1 P1 C |D1..D4|Q1...Q4 Pexxum
0 X X X I X 0 YcTaHoBKa «0»
1 0 X X W D X MNpenBapuTenbHas
3anucob
1 1 1 I X Y+1 CyeT(+1)
1 1 0/X X/0 X X Q,.1 |3anpeT cyeTa (XpaHeHue)




CocTtoaHue Ha Bbixoge P2

Bxopg Bbixog,
P1 Q4 Q3 Q2 Q1 P2
0 1 1 1 1 0
1 1 1 1 1 1
X Noboit Koa MeHblle «15» 0

MpumeyaHue. Y - ABOUYHbIN KOA NpeablAYyLLEro COCTOAHUA; Qn.1 -

npeablayliee COCTOAHME.

AneKTpuyeckne napameTpbl

HOMMHaNbHOE HANPAMXKEHME MUTAHUA .ooveiiniiiiieeieeeee e 5B+5%
BbIXO4HOE HaNPAMXKEHUE HUIKOTO YPOBHA ....uvevneeiieeiieeeieeeieeeieeanaeeennn <0,58B
BbIxO4HOE HanpAXKeHUE BbICOKOTO YPOBHA ......uovevneeeieeiieeiieeeieeenaeennnn >22,7B
Tok notpebaeHma Nnpu HU3KOM YPOBHE BbIXOAHOIO
HAMPAMKEHMA oo e e e e e e e e e e e e e e e e e e aennns <32 MA
Tok noTpebaeHma Npu BbICOKOM YPOBHE BbIXOAHOFO
LR LT T I =T T <31 mA
BxogHOM TOK HU3KOro YPOBHA MO BbIBOAAM:

e <1-0,4] MA

P 1 PN <1]-0,8] mA
BxogHOM TOK BbICOKOTO YPOBHA NO BbIBOAAM:

L P <20 mKA

P 1 PN <40 mKA
MOTPEDNAEMAA MOLLHOCTD ... e e e e e et e e e e e e e e 160 mBT
Bpemsa 3agep’KKn pacnpoCcTpaHEHU NPU BKAKOYEHUM NO BbIBOAAM:

S © 1 2 1 T I <35 HC

SR o 3 o2 s Lo I = 1Y (o ¥ 1 o Y- 2 0 <27 HC

S © & I 1 o T I <14 HC

= OT1 AOBbBIXOAOB Q. eviiiiiiii e <28 HC
Bpema 3agepKn pacnpocTpaHeHUA Npu BbIKNOYEHUN MO BbIBOAAM:

T 0T 2 B0 1D e <35 HC

= OT2 A0 BbIXOAOB Quueiiiiiiiieiei et e e e <24 Hc

= 0T 10 B0 1D s <14 HC
KoadpPpUUMEHT PA3BETBIEHUA MO BBIXOAY ...ccovvvveneeeeiiiieeeeeiiiieeeeeeenvannns 10



